
Esta encuesta se elaboró con el padrón de 
militantes del PRM, con una muestra de 1,500 
personas en todo el territorio nacional, con un 

margen de error de ±3 %.

FICHA TÉCNICA



100%SI

¿Está usted inscrito en el padrón del PRM?
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¿Se siente usted identificado con las autoridades del partido?
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¿SE SIENTE USTED SATISFECHO CON LA GESTION QUE ENCABEZAN LAS ACTUALES 
AUTORIDADES DEL PARTIDO?
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¿Piensa usted que se deben escoger nuevas autoridades?
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¿Por cuál de estos dirigentes votaría usted para presidente del partido?
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¿Por cuál de estos dirigentes votaría usted para secretario general?
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¿Por cuál de estos dirigentes votaría usted para secretario de organización?
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¿De los candidatos presidenciales, a cuáles conoce usted de manera 
personal?
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¿A cuáles de los candidatos presidenciales le ha dado usted la mano?
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¿Por quién votaría usted como presidente para el 2028?


